

今日千岛湖

中国移动通信 CHINA MOBILE
移动通信专家

消费158元，**全家用移动，手机免费！** 光宽

10086
www.10086.cn

种出绿色新希望

——我县生态农业持续向好

本报记者 郭楠

青山、绿水、蓝天。生于这片沃土的农作物，都成了生态“绿色食品”。2011年，全县农业总产值达到35.24亿元，年均递增10.8%。在山间、在田野，连片悦目的绿色孕育出新的希望。

看，挺秀俊俏，汤色明亮。尝，香气清醇，持久耐泡。今年的杭州春茶“第一采”千岛玉叶令人惊艳。品味的不仅是茶，更是科技和品牌。“千岛玉叶”科技茶的成功培育，开辟了我县茶叶增产增收的新路子。新组建的千岛玉叶茶服务中心制订了“千岛玉叶”地理标志证明商标使用标准，对茶叶的质量、包装、品牌使用都进行了规范。

我县“千岛玉叶”、“千农园”柑橘、淳牌有机鱼、千岛湖蚕丝、山之骄、野娇娇、红姑娘无核柿、天坪石笋干等品牌进一步打响，茶、桑、果、竹等优势产业提质增效。

统计数字显示，目前全县农产品注册商标共516个，包括茶叶73个、山核桃35个、水果32个、蜜枣2个、蔬菜15个、蚕丝8个、中药材2个。农产品“三品”认证工作扎实推进，去年新增无公害农产品产地33个、无公害农产品22个、有机食品12个。

每天有菜卖，这是“大棚”带来的好处。在千岛湖镇茂源村、联丰村、宋家坞村，以及石林镇富德村、枫树岭镇陈村、浪川乡占家村等地，自从搭建好大棚，地里的菜一茬接一茬，村民就算秋冬淡季也不必窝在家里。（下转第2版）

中共淳安县委主办 千岛湖新闻网: www.qdhnews.com.cn

第1380期(总第1685期) 今日八版 2012年4月21日 农历壬辰年四月初一 星期六

中国电信 电信版 iPhone 4S 合约计划火热销售中! 中国电信淳安分公司 咨询:64818661

我县召开工业经济招商引资暨主题学习实践活动转段动员大会

凌志峰讲话 柴宁宁作报告 钱美仙主持 余永青刘小松等参加会议

本报讯(记者 郭楚环/文 杨波/摄)昨日,我县召开工业经济招商引资暨主题学习实践活动转段动员大会。会议的主要任务是,深入学习贯彻县第十三次党代会和“两会”精神,全面总结过去五年全县工业经济、招商引资工作以及前一阶段主题学习实践活动开展情况,并对下一年度工业经济、招商引资工作和下一阶段主题学习实践活动作全面部署和安排。

县委书记凌志峰讲话。

县委副书记、县长柴宁宁作工作报告。

县委副书记钱美仙主持会议。

县领导余永青、刘小松、汪建华、王军(县委常委)、吴新民、黄彤强、胡光伟、董文吉、郭东晓、郑志光、王军、江华平等在主席台就座。

县委常委、常务副县长余力行宣读表彰决定。

大会隆重表彰了各类先进。

过去的五年,全县上下大力实施开放带动,坚持“工业强县”战略,加快招商步伐,加大工业投入,2011年全县实现工业销售产值227.7亿元,比2006年增长124.8%,年均递增17.6%,五年共引进项目525个,协议利用资金292.93亿元,实际到位资金226.26亿元,其中,引进外资项目56个,合同利用外资9.46亿美元,实际利用外资5.46亿美元,走出了一条依靠资源、坚持发展生态工业的科学发展之路。

凌志峰充分肯定了全县工业企业、招商引资、行政服务单位的先进们在蝶变淳安中发挥的先行者作用,他指出,要以更加坚定的姿态,进一步把淳安生态工业经济搞上去。对淳安经济发展要充满信心,充分认识到目前淳安已经到了需要“展翅翱翔”的历史时机;毫不犹豫地坚持淳安当前的产业经济发展思路,坚定“大旅游为龙头的服务经济作为首位经济,打响生态工业和生态工业品牌,促进一、二、三产在生态发展的平台上相互融合、发展”的产业导向;要继续保持负重奋进的发展态势,以更为科学的姿态和举措抓好生态工业经济的发展。要加大生态工业平台建设力度,尽快启动汾口、浪川生态工业园区建设,加快乡镇工业功能区建设;要加大政策扶持力度,进一步细化生态工业发展



规划,鼓励提升单位土地产值,加大对节能降耗技改投入的支持,适当扩大生态工业经济政策扶持的普惠性;要树立工业招商大的意识,抓好生态工业项目招商引资;要进一步完善、落实督查工作机制,切实营造推动生态工业经济发展的良好环境。

凌志峰强调,要清醒认识,以历史的眼光、可持续发展的眼光和坚持开放带动的理念来认识招商引资在推动淳安发展中的作用,破除吃亏论、满足论、条件论,充分挖掘招商引资空间,更为科学、高品质地推进招商引资工作。要坚持生态环境保护、资源价值体现、三产捆绑招商、带动一方致富的四项原则,坚决走出去招商,突出特色招商,提升招商引资的质量;要抓好招商项目的督查和协调工作,建立项目、土地的联系评审、协调制度,为促进项目落地、投产奠定基础。

就主题学习实践活动转段工作,凌志峰指出,前一阶段的主题学习实践活动氛围浓厚、特色鲜明,真人基层、真解问题、真送服务,活动全面铺开,唱响了“蝶变淳安”主旋律;一线锤炼干部,锻造了“淳安团队”;工作加快落实,推进了“五个战略”。下一步,要进一步提高思想认识,用好用活学习实践活动平台,切实推进各项工作。要落实好“一把手访谈”活动,营造更为强大的舆论氛围;要推进实践,加快整改,针对上一阶段走访、排摸到的问题和困难进行研究、解决、答复;要深入开展七大专项行动,抓好任务分解、落实;要加强督查,采取多种督查形式相结合的方式,促进实践活动取得实效。

凌志峰还特别强调,此次乡镇、县级机关领导调配幅度较大,整个调配工作体现了鼓励干事、注重基层、优化结构的特点。要正确对待调配工作,时刻树立当干部干事第一的思想认识,尽快进入角色,快马加鞭干成事,为加快淳安发展、实现蝶变淳安作出应有的贡献。

柴宁宁指出,今年是实现“奋战五年,蝶变淳安”的起始之年,也是新一届县委、县政府的开局之年。在全力做好工业经济和招商引资工作上,要狠抓招商引资。明确导向,坚持四个原则,凸显招商优势,推进三产融合;创新载体,强化地块招商,深化敲门招商,推动创业回归;浓厚氛围,进一步落实招商责任,健全招商工作机制,优化招商服务,切实提高招商引资的实效性。要加快推进工业转型升级。进一步明确产业导向,坚定不移做大做强食品饮料产业,加大新兴产业培育力度,努力提升传统产业;抓集聚重生产,倡导以亩产论英雄,强化土地集约利用,严格企业入园门槛,加快平台建设;扶优扶强,抓大扶优促小,对重点企业和重大工业投资项目,予以重点培育和专业化服务,切实落实成长型企业培育政策,给予微小企业更多优惠和帮助,支持企业创新发展,科学抓好节能降耗。要努力做优服务。重商亲商,建立企业争先创优排名制度和工业企业绿卡制度,开展工业企业先进评选表彰活动,表彰和激励企业创新创业;用活政策,积极研究、解决新情况、新问题;改善服务,提高效率,深化行政审批制度改革,着力改善发展软环境,提升竞争力,进一步推进淳安生态工业经济加快发展。

会上,县政府还与相关乡镇、部门签订了2012年各项目标责任书。

凌志峰柴宁宁在县委重大规划论证会上强调 突出特色 注重科学 提升品位

本报讯(记者 郭楚环)4月19日,县委书记凌志峰主持召开县委重大规划论证会,就千岛湖城市交通改善项目、南山组团有机更新项目的规划进行研究、部署。

县委副书记、县长柴宁宁参加会议并对项目规划提出要求。

千岛湖城市交通改善规划、南山组团有机更新规划的编制是今年我县城乡统筹发展空间战略规划工作的重点。千岛湖城市交通改善规划着眼当前千岛湖镇城区日益拥挤的交通现状和未来发展城市发展的需要,对千岛湖镇城区外围环湖道路、城内主要干道进行研究设计。南山组团有机更新项目主要从主城区结构和功能性优化出发,针对南山区块的交通、城市公共设施和基础设施的配套、产业发展布局等进行规划、研究。

就做好城市交通改善规划、南山组团有机更新规划,凌志峰指出,要充分考虑到千岛湖旅游城市、未来城乡统筹发展以及人口、产业集聚的需要,在改善城市交通上,尤其要注重构建城市外围大循环环线、畅通城内小循环系统,一方面要为青溪新城建设、文昌生态工业园区建设和未来杭黄高速铁路建设科学预留空间,另一方面要进一步提升城区内各类型道路、停车场、公交换乘点等交通配套设施的品质;要逐步完善城区公共交通系统,加快推进公交管理体制体制改革。在加快南山区块有机更新上,要深刻认识南山区块在提升老城区功能配套、推进城市旅游发展上举足轻重的作用,明确定位,在规划和实施更新的过程中要突出千岛湖这个旅游城市的特色;要坚持集约用地的原则,既实现高质量提升整个城市品位,又能在区块更新中实现地地平衡;要尽快出台科学而详细的业态改造政策,加快南山区块“退二进三”步伐。

柴宁宁指出,要从人流和旅游线路特点、未来城市道路框架和旅游发展推进、未来城市中心与公交步行系统建设等关键点出发,科学分析,统筹兼顾地做好千岛湖城市交通改善规划;在科学设计的前提下,要尽量充分保留山城独特的道路建设风格;要按照改善的紧迫性,合理安排项目,分步骤推进。要从一个新型城市综合体的高度和城市旅游的需要,更高标准、更高层次来定位南山区块的有机更新;要结合“退二进三”,加快业态改造步伐。

县领导余永青、余力行、王军(县委常委)、王军、占志明参加会议,并对各项目规划提出意见、建议。

县政协召开八届三次常委会会议

本报讯(记者 郭楠)4月19日,县政协召开八届三次常委会会议。

会议由县政协主席刘小松主持,副主席吴仙菊、翁江涛、王晓林、胡敏,县政协秘书长汪林星以及常务委员出席了会议。

正县级巡视员徐光进,副县级巡视员蒋春生、胡建荣参加了会议。

会议传达了杭州市政协十届一次会议精神;协商通过了《政协第八届淳安县委常委会调整名单》、《政协第八届淳安县委常委会专门委员会工作机构和联络组组长名单》、《县政协关于调整专门委员会工作机构和联络组组长、副组长的决定》、《政协第八届淳安县委常委会述职办法》等。

刘小松在会上指出,要进一步重视政协委员的管理和服务,加强联络和工作交流,拓展政协参政议政、民主监督的渠道,提升委员履职能力和工作水平,树立政协委员良好形象。要利用多种方式和平台加强学习培训,建立健全各项制度,激励委员提高综合素质,强化履职意识,充分发挥委员主体作用。

刘小松要求,要进一步重视政协和委员履职成果的宣传,充分运用报纸、电视等多种媒介,展现政协委员的形象和风采,宣传政协履职尽责的成果,激发委员的履职热情。

刘小松要求,要进一步重视社会各界对政协和委员履职的评价和监督,广开言路,群策群力,给县委县政府当好参谋,为推动淳安经济社会发展建言献策。政协委员要主动思考问题,积极吸纳社会各界的意见建议,推动实现“有为政协、活力政协、和谐政协”的目标。

扬帆远航正当时

——全县工业经济招商引资暨主题学习实践活动转段动员大会侧记

本报记者 义永华

淳安大地,红红火火,翻涌发展大潮;政企同心,共谋发展,助推经济腾飞。4月20日上午,全县工业经济招商引资暨主题学习实践活动转段动员大会在县影剧院召开,这是企业家之间、企业家与政府之间的一次盛会。

当天,县影剧院门口热闹非凡,洋溢着浓浓的喜庆气氛。门口“坚持五个战略、打造五个淳安、争当五个示范”的标语夺人眼目,几十条悬挂的横幅,缀满了“加快构建新型生态工业体系”、“走生态产业融合之路”等振奋人心的口号,让置身现场的人心中激情澎湃。

7点30分,精神饱满的与会人员陆续来到会场。他们或三三两两,谈笑风生,交流感情;或拿着手中的材料,认真地翻阅着其中的内容。有的则趁会议还没有开始,站在展板前了解2011年度的工业目标考核结果、工业经济指标完成情况等。

8点整,大会开始。影剧院里座无虚席,其中身披绶带的“十佳创业青年”、“优秀创业青年”坐在一起很是耀眼。

“乡镇领导干部工作业绩目标考核优秀单位,2011年度突出贡献工业企业、优秀企业家、先进工业企业、规模贡献奖、最具成长性工业企业、招商引资先进单位、重点项目考核奖……”听到奖励宣读,一个个矫健的身影鱼贯走上领奖台,接过沉甸甸的奖牌。一个个奖杯映衬着一张张笑脸,受表彰的先进在这芬芳四月的春天里展现出无穷的魅力。

“工业经济和招商引资的先进是榜样、标杆、力量,无论是在一线打拼的企业家也好,还是在行政单位的服务先进也好,都是蝶变淳安的实践者和先行者;在一线打拼的企业家为淳安作出了贡献,部门为服务企业作出了牺牲和奉献……”大会上,县委书记凌志峰对先进给予的高度评价,赢得了全场雷鸣般的掌声。(下转第2版)

新闻现场

为“奋战五年,蝶变淳安”打实基础

——贯彻落实全县工业经济招商引资暨主题学习实践活动转段动员大会精神

·本报评论员

今年是“奋战五年,蝶变淳安”的起始之年。站在新的历史起点,在这关键时刻,县委、县政府召开全县工业经济招商引资暨主题学习实践活动转段动员大会,进一步统一思想,增强信心,明确新一年的目标任务,动员各部门乡镇切实抓好主题学习实践活动推进阶段各项工作,为“奋战五年、蝶变淳安”打下坚实基础。

县十三次党代会后,全县上下思想上同心、目标上同向、行动上同力,“奋战五年,蝶变淳安”迅速转化为全县人民的共同意愿和自觉行动。一季度全县主要经济指标保持了平稳较快增长,实现了“开门红”的预期目标。全县招商引资首季共引进项目17个,到位资金15.37亿元,同比增长37.72%。今年全县固定资产投资安排近70亿元,这对财政实力并不雄厚的我县来说,既是为实现“奋战五年、蝶变淳安”目标的恢宏一笔,又是自我加压的负重奋进。

这几年,淳安始终在自我加压、自我竞争、负重奋进,做出了巨大努力,使我县经济发展始终保持一种强劲势头,这让我们有了底气、充满信心,但切不可沾沾自喜,要保持这种负重奋进的态势,在欠发达县情的认知中负重奋进,在提升对大杭州的贡献度中负重奋进,在水资源保护的压力中负重奋进。只有这样,我们才能争创更新、更多、更大业绩,才能如期实现“奋战五年、蝶变淳安”的宏伟目标。

要实现淳安经济社会发展的蝶变跨越,开放发展是必由之路。这就要进一步扫除影响招商引资的各种思想障碍,破除吃亏论、满足论、条件论,以更加开放大气的姿态推进招商引资。坚持和深化以往招商引资工作中的好做法,强化考核,重点在招引浙商回归和淳安人回归上,十大特色产业招商上加大力度,突出服务业招商,突出生态经济招引,突出新项目总量的增加,突出招商引资大项目的质量和洽谈效率。健全机制,坚持“三个一”制度不动摇,继续深化“三位一体”月度督查、招商引资工作经费奖励等制度,以机制建设加快招商、力推项目。注重互动,做好区县协作两地单个项目的引进互动,充分考虑“土地资源与产业资源”的对接,抓好浙商回归和淳安人回归工程,在城乡统筹联动招商上增强互动。夯实基础,进一步完善项目库、客商库、读地手册,做好“三库资源”建设,为招商引资工作打实基础。(下转第2版)

政协第八届淳安县委常委会常务委员会

关于增补县八届政协委员的公告

淳安县八届政协部分委员因工作调动和调整,辞去政协委员职务。2012年4月19日,政协第八届淳安县委常委会第三次会议审议通过,增补15名政协委员。目前,共有政协委员228名。现将增补委员名单公告如下:(按姓氏笔画为序)

卢强军	仲崇利	严国栋	余世明	余丽琴	余国富
吴文峰	张伟	胡朝君	唐为民	徐小忠	徐明主
徐新勇	程创明	解佑星			

淳安邮政便民服务

- ◆代售飞机票、汽车票(淳安、杭州始发)
- ◆代办移动、电信、联通充值、放号
- ◆代缴电费、电话费
- ◆小额助农取款

地址:全县各邮政网点、报刊亭、村邮站
咨询电话:65022809

盛大启幕,更有好礼相送

杭州千岛湖开元度假村
NEW CENTURY RESORT QIANDAO LAKE HANGZHOU CHINA

充值5800元送800元	充值8800元送1500元
充值16000元送4000元	充值20000元送6000元
充值30000元送10000元	充值40000元送15000元
充值50000元送20000元	充值100000元送46000元

会所 垂询电话:86(571)65018888转6648

山花烂漫·春夏之际一季候风大礼包尽在千岛湖庭

1、4月5日—6月30日,高级湖景房5间起卖,优惠价328元。(节假日谢绝使用,周末加价200元)

2、4月6日起周末自助餐78元/位,10张起买,650元/套。敬请光临!

预订热线:86(571)65068566

格拉夫庄园 CCTV.COM

央视网品牌红酒 源自法国 品味经典

2011中国乒乓球公开赛官方指定红酒
2011中国美式3球世界公开赛官方指定红酒
2008中国杭州千岛湖水上雅集唯一指定红酒

联系人:余生军
手机:1358833859